

Hodnocení bakalářské práce

Jméno oponenta: Mgr. Martin Bartuška, Ph.D.

datum: 25.8.2023

Jméno a příjmení autora: Dávid Matej	
Název práce:	Variabilita vlastností výsypkových substratů po těžbě uhlia a ich dopady na obnovu dotknutých území.
Kritérium	
<u>Typ BP</u>	<i>Literární rešerše</i>
<u>Vlastní přínos¹</u>	<i>Přehledné zpracování tématu variability vlastností materiálů vznikajících při těžbě uhlí pro budoucí (vhodný) management využívání dotknutých území.</i>
<u>Náročnost práce a formulace cílů¹</u>	<i>Náročnost práce je odpovídající BP. Rozsah tématu dosti široký i tak je v práci dobře popsán a zpracován. V práci je porovnáno padesát různých důlních substrátů z různých částí světa společně s jejich vlastnostmi... Myslím, že by bylo dobré více rozepsat závěr (diskuzi) o právě dopadech na obnovu – navrnutí vhodného managementu pro dané vlastnosti-lesnická rekultivace, zemědělská atd.</i>
<u>Data a jejich zpracování</u>	<i>Rešerše obsahuje 72 kvalitních literárních zdrojů převážně z databáze WOS. Kapitoly jsou přehledné. Navazující. Vysvětlující problematiku dodatečně do hloubky. <i>Myslím, že by bylo dobré více rozepsat závěr (diskuzi) právě o dopadech na obnovu – navrnutí vhodnosti managementu pro dané vlastnosti-lesnická rekultivace, zemědělská atd.</i></i>
<u>Prezentace dat</u>	<i>Data o důlních substrátech jsou přehledně uspořádány do tabulek. Jsou doprovázeny jednoduchými grafy.</i>
<u>Logika textu a formální úprava</u>	<i>Text je logický, kapitoly na sebe navazují a problematika je vhodně vysvětlena a zpracována. <i>Text je psaný ve Slovenském jazyce- takže nejsem schopný plně hodnotit gramatiku odevzdaného textu. Nalezl jsem malé množství překlepů či reliktní po úpravách textu. <i>Formátování textu je na úrovni odpovídající BP, bohužel chybí číslování stránek.</i></i></i>
Výsledná známka	Práce splňuje požadavky kladené na BP a doporučuji ji jako podklad k udělení titulu Bc.

¹ práce, jejichž vlastní přínos a náročnost nelze hodnotit jako výborné, nemohou být hodnoceny jako výborné.